

Istituto Comprensivo Statale "BEATO ANGELICO"

 $\label{eq:Via Leoncavallo} Via Leoncavallo~12-50127~FIRENZE~Tel.~055362535-055350238~Fax~055366835\\ http://www.comprensivobeatoangelico.edu.it$

E-mail: <u>fiic86000c@istruzione.it</u> – Pec: <u>fiic86000c@pec.istruzione.it</u>

C.F. 94202760487



AVVISO

GLI UFFICI DI SEGRETERIA NEI MESI DI ESTIVI (GIUGNO-LUGLIO-AGOSTO) EFFETTUERANNO IL SEGUENTE ORARIO DI RICEVIMENTO:

DAL 1 GIUGNO 2024 AL 30 GIUGNO 2024:

GIOVEDÌ DALLE ORE 9.30 ALLE ORE 11.00;

MERCOLEDÌ DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 17.00.

DAL 1 LUGLIO 2024 AL 31 AGOSTO 2024:

DAL LUNEDI' AL GIOVEDI' DALLE ORE 10:00 ALLE ORE 12:00 (PREVIO APPUNTAMENTO TELEFONICO O PER EMAIL)

INDIRIZZ EMAIL: fiic86000c@istruzione.it

TELEFONO: 055362535

Il Dirigente Scolastico (Prof.ssa Paola Mannara)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c 2, D.Lgs. n. 39/1993

Illamaro

01438 P